

小小一张信用卡，用起来却有百种结果。有人为它蹲监牢、有人用它高投资、有人用它精打细算、有人用它浑浑噩噩。小小的一张信用卡看似微不足道，实则力量无穷。使用的好，你就能享受美好人生，使用不当，也会让你成为阶下囚！

所以，信用卡如何使用很重要。今天小编就来分享信用卡使用的十个好习惯，希望大家也能从中受益，更好的用好手里的信用卡。

### 1、用卡前先明确用卡收费标准

这样可以避免在使用时，因各种“无意”而忘记还款。比如年费，有些银行明确说明，该卡是免年费的，但是年费是要先在开卡当月扣除，在满足一定刷卡条件的基础上，进行返还的。如果没有搞清楚这个规则，而忘记还款的话，就可能给自己造成逾期，留下信用污点。

### 2、关注帐单日和还款日

一般还款日在帐单日后20天或25天，在帐单日后一天刷卡，免息期最长，在帐单日前一天刷卡，免息期最短。

### 3、择时消费用好免息期

如果不着急刷卡消费，最好能够享受最长免息期。免息期简单来说，就是刷信用卡透支，多长时间内不用给银行利息，不过要注意取现部分没有免息期。

各银行规定不同，一般最长免息期可达50-56天，利用京东白条和更改账单等手段，可以将免息期延长1个月。

### 4、对信用卡首年优惠活动提高警惕

银行为了提高发卡量，会推出一系列的首年特别优惠活动，看起来非常具有诱惑力。

不过请卡友们擦亮眼睛，这类优惠通常有这么几个特点：1、活动时间短，一不留神就过了活动时间了。2、需要满足一定条件才能参加/领奖，比如刷卡6笔，每笔需要188元，而且需要线下计积分消费才可以。

所以还是建议卡友们不要被一时优惠迷惑，信用卡使用是个长期的过程，还是要优先考虑长期利益。

## 5、信用卡最好不要取现

信用卡最好不要用于取现，除非你要救急，非常非常急，否则不赞成信用卡取现，手续费和日万分之五的利息伤不起！切记，信用卡是用来消费的，不是用于取现的！

## 6、不要存钱进信用卡

存钱进入信用卡的叫溢缴款，存钱容易取钱难，一般的信用卡提取溢缴款需要交纳手续费，所以，如无必要，不要存钱进信用卡！

## 7、多刷卡，勤刷卡，才能免年费，按时还款，保持信用记录良好

一般信用卡刷满六次就能免年费。所以一定要把年费刷出来，另外多刷卡，勤刷卡，还能提高信用卡额度，同时，按时还款，保持良好的信用记录，这也是提升信用额度的一种方式。另外再介绍一个提额方法，那就是多做几次信用卡分期，让银行赚你的钱，才能更快提额，此方法有成本，慎用。

## 8、信用卡设不设密码？见仁见智

有人说，不设密码感觉在裸奔，那么，信用卡设不设密码呢？仁者见仁，智者见智吧。一般来说，信用卡不设密码更安全，但是，关键是要看银行有没有给你提供失卡保障。

按照中国人的消费习惯，还是使用签名和密码相结合的刷卡方式吧，平时日常生活中注意养成良好的刷卡习惯，保护自己的信用卡信息，一旦发现遗失，及时挂失处理，避免更大损失。

## 9、注意保护信用卡卡面信息

信用卡卡面最关键三个信息：卡号，有效期，cvv码这三个关键信息影响到你用卡安全，特别是cvv码，它和密码一样重要，建议用涂改液或贴纸把cvv码遮挡住，有人更绝，直接用刀片把cvv码刮掉，但这么做也要注意：把那三个数字牢记于心。

一般来说，有三种还款方式可选：第一种100%足额还，在最后

## 10、根据自己实际情况选择还款

还款日当天全额还款，让银行家的“美梦”落空。第二种10%最低还，如果实在不方便全额还款，则在最后还款日当天，付最低还款额。第三种分期还，如果购买了大宗物品，一两个月内全部还清有困难，可以选择分期还款，虽说是需要缴纳一部分分期手续费，但是相较高额利息，还是划算。账单金额越多，越是适用这种方式

。